



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

---

**ГАЦЕНКУ В.В.**

**Шановний Василю Васильовичу!**

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука у Комітеті Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянуто Вашу електронну петицію щодо зміни тексту Державного Гімну України та за наслідками розгляду повідомляється таке.

Відповідно до частин десятої та одинадцятої статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, яка в установленій строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону.

Електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

Виходячи з вищезазначеного та враховуючи, що на підтримку Вашої петиції подано 20 підписів за період з 10 червня по 10 вересня 2021 року, петиція була розглянута як звернення громадянина.

Питання державної символіки України завжди належало до однієї з найбільш обговорюваних і резонансних тем для всієї української спільноти, громадянського і наукового середовища, політикуму, органів публічної влади. На сьогодні, в умовах викликів, що постали перед Україною з протидії агресії Російської Федерації та поширенню захворювання на коронавірусну

інфекцію COVID-19, його вагомість значно зросла, оскільки символіка виступає об'єднуючим і консолідуючим фактором так необхідної для нашої держави єдності у цей складний період її історії.

На адресу Верховної Ради України та її профільного Комітету неодноразово надходили пропозиції про внесення змін до державних символів України. Водночас належне розкриття питань опису державних символів України та порядку їх використання у вітчизняному законодавстві відсутнє, хоча окремі спроби щодо цього мали місце впродовж попередніх скликань.

У зв'язку із зазначеним інформуємо, що 23 липня 2020 року Головою Верховної Ради України Д.Разумковим було видано Розпорядження «Про утворення робочої групи при Голові Верховної Ради України з підготовки проекту закону України про державні символи України, порядок їх використання та охорони». На сьогодні зазначена Робоча група продовжує свою роботу з підготовки тексту вищезгаданого законопроекту, який міститиме, в тому числі, положення щодо Державного Гімну України.

Сподіваємось, що завдяки спільним зусиллям представників державної влади, громадянського суспільства та фахівців у даній сфері правовідносин буде напрацьовано зважений і комплексний законопроект, який стане ще одним консолідуючим чинником нашої державної єдності.

Повідомляємо, що Ваша пропозиція щодо зміни тексту Державного Гімну України доведена до відома народних депутатів України – членів Комітету для можливого врахування у депутатській діяльності та законопроектній роботі.

Принагідно висловлюємо Вам щирі вдячність за активну громадянську позицію, небайдужість до процесів, які відбуваються в українському суспільстві.

З повагою

**Голова Комітету**

**А.КЛОЧКО**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович  
Сертифікат: 3ED5083160DBC59B04000009CBF1100EFD11F00  
Дійсний до: 30.08.2023 14:53:35

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-23/15-2021/288590 від 16.09.2021



639269